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1 1 1
coseC =——- 1 SeC=——- ; cot=——-
sin© cos0O tano
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pdstis x el Aasl
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: Afilial) J1 gl Gal 53
Sine function + cuad) dla
y=asinx, sin : X — sinx

0 el e Y dysl 5l x el e i hge

p (cos X, sin x) Laa A< jaial) ddadill culiflas) Tt

gaball Aoy Jsd o sy x Al 3 s Jiay gaball Slaay) of Gl
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sinE:+1, sin0=0, sin:%O:sinE:l
2 6 2
x:g, __gn ladie o cualldad 8
sinﬂ:—sinzz—l
2 2

sin(2n+x)=sinxé§$u-gi:\,uja Al caall A1 23
s dale 3y garg e 2 W50 IS ) Kh sl o 2
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sin (- X) = - sin x P RCINY
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Lalal cad A 27
Cosine function : aball) Gua U K p—_—
y = COS X COS : X — COS X

y= cosx Alall 4dull sl sl e Jeasi 348 jaiall 4dasill

X |-201-3/2| -p |-P/2| 0 | P/2| p |3/2]| 2p
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Range: — 1l =y= 1
Period- D
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oY Ay Al aladll s Alla -5
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s SR Az
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tan (X + ) = tan x U‘X(Jass) =y Sedan a3

1 - - -
= secx= —— :Secant function al) adla (2
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Y
I e
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Period: 257
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Period: 29
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y= cotx= ta% :cosecant function alaill JB dlla ( l-l \/J

T «

Domain: x = O, 77, =24, . .
Range: —oo <<y << oo
Period: T

335050 J 50 Candtan x,5ec X, Cot X, cse X JIsall of oS
O Bas sl 3,00 e a&i p(x,y) Adasill o sl cos X, Sin X - oallall iy e (e
Sl ex2+ y2 =1 A8l Gias

2x+sin®x=1 (1)

COoS
: U\ C.:u:ﬁ AAJU:JA]\ Y %Y
X (2)

cot? x+ 1= csc? x (3)

tan? x+ 1= sec?

O gz i) ¢Sy lliS

Cos(X= y)= COS X.COS y msin x.sin'y 4
sin(x+ y)= sinx.cos y+ cosx.siny (5)
ants ) ey g
C0S2X= C0s? X- sin?x=1- 2sin®x= 2cos®x- 1 (7)
sin2x = 2.Sin X.COS X (8)
COSX+ COSY = 2c0s X Yoo X~ Y (9)
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sinx+ siny= 2sin X; ycosx'zy (10)
sinx- siny= Zcosxz Y sin x-2y (11)
COSX- COSY= - 2sin Xzysinxzy (12)
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duuSall Jlal) dd)a

tan” 1 x

y:

YA

Gt Y

Bl —————

[N (S I ——

_w_o_ e —

tan” 1 x

y:

tanx,- p/2< x<p/2 ;

y:

) adaldl) 4l

dpusal

sec” 1x

Ty =

\e "\éh@“\é (1

csc 1x 4

y:

—_———————Tt——_————

k|

| akaill 3B 413

-
ra

cot™ 1x

y:
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1

cot” 1 x

y:

cotx,0< X< p;

y:
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REIRREr ) E - I A PO U IPC G CR R R DAY

@ f (xX)= xcosx : (2)f (X)=1+sinx

lgiaels 3l Jlsall 3las e
@ f(x)=1/@+sinx) ; (2) f (x) = sin/x
(g =@~ 2cosx) ; (4) f (x) = +/sinx

(5)g(x) = secx/~/2- x
@) f (x)= sin” 1(3x+1) : (2) f (x)= 1+ sinx
f0g tosa sS4V Jsall ge e

. (3) F ()= sin(vx)

tant
1+ tant

@) H(t)= Jcost ; (2) G(t)=

.fogoh bjmgz\-,ﬁ;‘i\H(x): sec4(\/§) A e e

S fgh dsad e NS o adds F(x)= cos?(x+ 9) of pa—a |

.F=fogoh

[\
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Hyperbolic functions

catenary AuslSIL dpuvigl) s Al N clanlaill 8 s = Al 5 Hyperbolic cosine
Saint Louis Gateway (5] Ol e (s 58 A1l 03] Ay jlanall cilindaill Mg &l (4a
4-“\5;")—“\2” saadiall LY ol Arch, Missouri

Al J15al) 53 Aansi a5 Ll 525 Al Lell 505 J1sall o3 e it i yais
U 5ol A sliie lpansa 3305 g ATy AR J1 52l 5 J1pall 038 53 (o 4l )
leldlaal g pataadl (Ls ¢ x =sinht, y =cosht <ilS s s sae gl t QLS 1)
cosh?t—sinh?t =1 ¥ x% —y? =1 313} &l e & (sinht,cosht)

YA P(cosh t,sinh 1)

N\

g
S Al el e Ay 3 ) sall Ca e
. eX—e* "+ e
sinhx = ——— : coshX = ———
2 2
tanh x = sinh X , sech x = —~
cosh x cosh x
cothx = —= , csch X = —
tanh x sinh x

(1) coshx+sinhx=e*, coshx—sinhx=e"

DO s
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(2) cosh?x—sinh?x=1

s el cliUaiall (e dae BUELE] (S 48] a3 OV
(3)  sinh(x=xy)=sinhxcosh y+cosh xsinhy
(4)  cosh(xzy)=coshxcoshyz+sinhxsinhy
(5)  cosh?x—sinh?y=1
(6)  tanh?x+sech®x=1
(7)  1+cosech? x =coth? x

tanh x+ tanh 'y
1 - tanh x-tanhy

(8) tanh(xty) =

(9) sinh2x = 2 sinh x-cosh x

(10) cosh2x = cosh? x + sinh? x

(11 tanh2x= 2ta—rm2x
1+ tanh“ x
- C\L.\SY‘

Vsl Cay i (e Al ) sl ANy (g grill 35k e Al LB adans L)
C oS QA Qi Ao W las] s (o gus g il 5))
sinh x-cosh 'y + cosh x-sinhy =
e-e* elre” efve ef-e”
2 2 2 2
eX+y + eX—y _ e—x+y _ e—x—y . ex+y _ eX—y + e—x+y _ e—x—y

4 4
Xty _ 9p XY Xty _ e—(x+y)

4 2

=sinh (x+Y)
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sl el 4y yall g Aldasl) gl sall JS cosech x, coth x J)sall Al X =0 Jaela
(ol g 128 g4aa 55 cosh x Ml S | eX e cllall Lal sa (e LBLESS (S
< A8l

cosh (—x) = % (e +e*)=cosh x
W8 sinhx tanhx 4l
sinh (—x) :%(e_x —e¥) = —%(ex —e ) =—sinh x

sinh(—x) _—sinhx _

tanh (—x) = = =—tanh
(%) cosh(—x)  cosh x X

P AV JWSEY (e L ey 430 31 J) sl gl

§
3 4 ¥y mE
L] = Y
-
x) =" . 2
S 2 ! ¥ =sinh x .
=T
4 } | L} =5—
J 1 t - filx) = 5 | N
- 2 -l

Domain: {— 2o, =)
Range: {— oo, oc) Domain: (— oo, o)
Range: [1, =c)

Domain: {— =, 0) U {0, =2)
Range: (—22.0) U (0, o)

P ——
¥y =tanh x
T . 1 T
T y=cothxy =
- tanh v
1 4
"

Domain: (— s, o)
Fange: (— 1. 1) Domain: (— oo, 00 (0, o)
Range: (— 2o, — 1) U], 2<)
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Inverse hyperbolic functions: 4wsall a1 311 Jlgall .2 |—\ V\s

s 3 S gresinhx =sinh ™ x5 seall (Ao el ol 3l Cuall (is
JIsall s2a o yats 13Sa 5 arcosh X = COSh L x5y sall (e o uSall (2l 31 Sl

Db S Bl
y=sinh™?x < x=sinhy
y=cosh™?x < x=coshy
y=tanh™x < x=tanhy

Dk e a3l

c A usSaalld s A sinh 0 0 ;A8 dalal Ay Lasinh Al -]

sinh1:01 —[]

Domain: (— oo, oo)
Range: (— oo, oo)

s iy Hle o15 ) s Lgie i o)) Sy
sinh‘lx:ln[x+\/x2+1}, xell
1Ol )

y=sinh™1x Lai
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o Jani gy A dalaal s @Y —2x—€7Y =0 Ly
2
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ole Juani Lelay @Y 3 Al Aaall (e Ailae e Joaas

ey = 2X4 ¢3X2+4 = x+£\x%+1

Loy X—X2+1<0 X <VX2+1 of Cuns @Y >0 oS
e =x+x2+1
e Juani G skl 2y e o 3l
y=sinhLx=In(x+vx%+1)
5l sa Lalae ¢ Aua gy Ay oa 5 A b o 5 Apalal Al cad cosh Al -2
OsSE ) 03l s 1< X 0SE ) e A e y =cosh ™ x (5S5 S (1, 00)

cosh™ : (1,00)——(0,0) ol sl .0<y

—1
. MJLC}X BJH Domain: [1. =<) L@.\S: )“*" U\ USAﬁ

Range: [0, =<)

cosh™1x= In[x+\/x2 —1} x>1

ULl e ;)
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G dd e y=tanh ™ x 0585 S5 (=1,1) Wl oS5 Lalaidls tanh A1) -3

—lax<l oSl
tanh™ : (1, +1) — (o0, 0)

|
v=tanh~'x J_»

Domain: (— 1, 1)
Range: (— oo, oo)

s ey e 1B gean Lgie e o)) (S

j -1<x<1

1+x
1-x

tanh™ x_—In(
2

1Ol )

ey —e™Y : 1 ..
X= tanhy_—_y G ey =tanh™ x L i
Yie

e dani @Y 8 alia g vy o pally

ey -1 = (ezy +1)x = (ezy —1)

e2¥ 41

X=

= (x+1)(eY)? +x+1=0

ole Juani Lelay @Y 3 Al Aaall (e Ailae e Joaas

X+1
1-x

Sle dani Gkl a1y e o il @Y = ‘/1_)% s @Y >0 oS

ey =+
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y =tanh~!x =%In(x—+lj

1-x

. oossaa ld sech A 4

sech™ : (0,1]——(0,0)

Domain: (0. 1]
Range: [0 =<)

Ay e 18 ) e Lie i 0 (S

sech™1x= In{
X

lUall & 5 yia ; cilEY)

. oossaa ld csch A -5

csch™ : (—o0,0) U (0,00) ——>(—0,0) (0, 00)

. Domain: (—=<, 0) L (0, =<) .
;%J&}SSJH Range: (— oo, 0) L (0, o) Lo e O Sy
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X

/ 2
(:s(:h_1 X =1In {ﬂ}

.wosSaa g coth A -6
coth™ : (—o0,—1) U (1, 00) ——(—a0, 0) LU (0, 0)

Domain: (—oo, — 1)U (1, o)
Range: (— oo, 0) U (0, oo)

P Ay e 18 ) e Lie a0 (S

coth 1x = % In(x—ﬂj

x—1
Gltall el g jia ;)
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AL e LS ,4.0001, 4.001, 401, 4.1
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el dga e 4
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X >+ aylld)ealldlld je e ddlall sda 8 "o HliAs (o e
Al M ange e 8 x Ol Jskig
A S Al 2xe gl e sl 0S5 xS
: ddads aie 4813 dulgs 2-4
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£ (x) = (2 +D(x* -1)" — (x* —1)(x* +1)'

(x* +1)?
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Derivatives of trigonometric functions ¢ Al ) gal) cliiiia 4-1
: 1-4 4kl
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Increasing function 4 33 Ala
T O x <x, S asy
y2)<y(3), 7°=49<343=7°



81

7= L g

y(-3) < y(0), 23

2 Amhl) aal) 15
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A8Nall o2 ¢ ¥ A ANAly 4 31 ) sadl o2a dasi 45 sin x, cos x (4l
PN CTINE:

X —X X -
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y =sinh 2xcosh®x . (10)  y=cosh(sinhx).
y:sech(x2+%j. (12) y=In[cosechx+1].
D x ot g8 AluduiaS

lim x® cosh 2x +€e*

22X+ x+1)eP + x>
lim x® cosh 2x +¢*

X3+ x+)e +x%e
lim, . sinh ax . (@) lim,_, 1—cosh 2x .

X 3x?

(1)

(2)

)
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Inverse hyperbolic functions Q&lﬂ :\:'43‘33‘ JU-\SLS;S——

S sinhix sl arcsinh x 3 seall (Ao uSall o2l 51 Cuall (SS

coshx sl arccosh x 3. s—all (oo uSall (sa il 31 aladll o
+ L LS sl )5l o3a o jad s 13

(1) y=sinh™x < x=sinhy

(2) y=cosh™x < x=coshy

(3) y=tanh™x < x=tanhy

Db Lo a3l
A8 g8 alal Adla & siph Al -
sinh: 0 —>1[J
DA e sSaa L (0 5SH 1

sinh™ : 0 —[J
oo lalaie cdoa gy adla 848 8 conad g Aalaf Al cond osh A -

(1, 0) Bl

OSiamdllodglg1ox O s<S O g 44 yaa y = cosh™x 555 S
.0<y

(R JS (A S3ane die Lyiana 4 sefa 35l 028 () 5S5 B g

y = tanhx 0S8 oSl (1, 1) Wlae ST ] 41y ganp 4Nl -
; “1<x<1 OsS u\‘—‘M“ﬁJM
ASall dnl 3 ) gadl La ¢ Al W) g &80 6l 8 a4l I J)sall o) Cus
DAy jle g5 gean Lhe i O (S

(1) sinh'x= In[x+«/ﬁ}
(2) cosh™x= In[xa/ﬁ}

(3) tanh’lx:ilnlJr—X
2 1-x
@  cothix=_tpX*t
2 x-1

’_ 2

(5)  sech™x=In Levl=x®
X

" 141+ X2

X

(6) cosech™x=I


lab
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) & g gV il AN Gl (A il 2 dana o da Ll

JURR R TN
(1) ‘y:sinh’lx \

; 1
. X=sinhy==(e¥—e™
A.y 2( )

V1+x® =coshy = % (e” +e7)

X +1+x2 =g Leia g

e Jeani ¢ phall oy jle 51 sk
—In(x++/x2 +1)

O Aia S 45y phall by

)
cosh™*x =In (X ++/x* -1)
(3) y=tanh™x
sinhy _e'—e” e¥-1

X=tanhy = = =
y coshy e'+e? e¥+1
ezy:1+x
1-x
1+X
o 2y=In—=
y 1 x
tanh™ x—lln1+—x ji
2 1-x

B B s ol (S W) G
denvanqu of the inverse hyperbolic functions : msd\ ‘\444‘)3‘ JIsl) Jualds

1) —(smh’ X) = — xell
dx X“+1 f_/———‘\l G\n lQ, u\\\

d 'y 1
2 C X : cosh?x>0:; x>1
(2) /dX( 74_1
-1
2

A
(3) di(cosh‘lx)z cosh™*x<0; x>1 ? Ga
X

§ iz

d 1
— (tanh™x) =
dx ( ) 1-x?

d
— (coth™x) =
dx( ) 1-x
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lab
Pencil

lab
Pencil

lab
Pencil

lab
Pencil

lab
Pencil

lab
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d -1

(6) —(cosech™x)= ;. xel
dx Xv/x? +1
d -1

(7)  —(sech™x) = ; sech™>0; 0O<x«<l1
dx XA1— x>

(8) i(sech‘lx): ! sech™<0; 0O<x<l1
dx X\1-x?

: ol
x=sinhy ¥ y=sinh™x sl (1)
Gl asd x ) Al JSeall Jualaslly

1=cosh y-d—y
dx
dy 1 1 .
dx coshy «/1+ X2 ¥

¢ 438l y a8 aneal coshy >0 O coshy adlall swaigh (&N e Jaady
e Ll A a1
Ol a3 ALl sl LS y—coshix S 1)) (2)
dy 1

dx sinhy
y = coshx > 0 <13 sinhy >0 of a5 Glad) waigll JAL (ST
OsSis
cald by y=coshlx <0 <ilS 13 0>sinhy OsS<850>sinhy
O¥ ¢ y=coshx>0 <ilS 1)
dy 1 1
dx sinhy 21

Xx>1

u}ﬁ ¢ y= COSh-1X <0 cnlS ‘J;\j
dy 1 1
i — : 1
dx sinhy «/x2—1 x>
L) (o)Al & 355 ¢ g Al Apule A0 5 Jl s oy jad (S A5y Hhall iy
Al il 8L dsaa
I sall Jaaliill 5 Aleilly s Jilise poe Jalaill 8 a3 451 ALY

Auall A 3)
2 (1) Jhs

Ll el ol ()
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2 LR
« 2

?\&L'Z lim,_ +Xe o7

2 4e* ; N g

il gy 2 (@) ¥
f(x) =sinh™(x® +3x +1)"? 1

Sy wd (7)) 9
y=cosh'(sin°x); y<0
OF 2 e Al Al AV sin x e o s2lly (T) ¢ Ja)

. 5sinh3x +xe* . 5> -e¥) .
lim,,, —————=Ilim,,, —————+lim,_,, —
4e 8e
=§IimXﬁ°° 1- 16 +1|imx»oo )2(
8 40e* ) 4 g
_>
8
)
Xp
i x—mK:O \v (X>0,p€D
e
f (X) =S (x>=3Sx=d* Qs ) (@)
. £=f\(X)= 1 % 2X+3
dx X +3x+2  24x2+3x+1
_ 2X+3
2\/(x2 +3x+2)(X* +3x +1)
4y =cosh(sin” x) s B ()

sin®x =coshy

Jeani x N dailly Jualily
Zsinx-cosx:sinhy.ﬂ
dy _ 2sinxcosx Sl
dx sinhy

Jé y<o oY
dy _ 2sinxcosx _GZsinXxcosX
dx \/coshzy—l Jsint x -1
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lab
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lab
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lab
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lab
Pencil

lab
Pencil

lab
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I J1sall (pe DIS A&ihg aa

(1) y =sinh~13x (2)y =Incosh™t x?
5
(3) y = tanh~(tan x) (4) (sinh—l(cos2 x))
(5)y =In(tanh ™ x°) (6)y = cosh ! x(5 tan 3x)
Qy=sinh13x . ¥___3
dx  Jox?+1

2)y=Incosh2x? -y -—1 . =X
(2)y =Incosh™=x Y = o X Xt —1
(3) y=tanh~(tanx) .. y'= 1 ~—5ec? X

1-tan“ X

(4)y =(sinh‘1(cos2 x))5

A .
5(sinh‘1(cos2 x)) . 2c0sX(=sinx)
cos? x+1

Y

4
—5sin2x - (sinh‘l(cos2 x))

Joos? x+1
(5)y =In(tanh 1 x°)
4
y,:t hl—l 5.15)(10 ;‘x‘5<1 orequivalently,\XdJ
anh1x®> 1—x

(6)y =cosh! x(5tan 3x)
. 5sec?3x-3 15sec? 3x

- 25tan23x-1  25tan?3x-1

:(2) s
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(4-5) {nolas ; ;
SAnY) Jlsall e JST Y Asiiadl aa gl o]

(1)  y=sinh™2x (2)  y=xsinh™x
3 y =sinh™ x-1 4) y=tanh™ 22)(
X+1 X +1
(5)  y=cosh?*(sinv/x) (6)  y=Insin™"2x
(7)  y=sinh™(coshx)’ (8) y=e®"¥
(9  y=(sinh*2x)° (10) yogsiniix Acosf'ix .
Gl ol sl 22
x —sinh x : X —sinh™x

im ! Gy  lim,  X=Simn X
0y _sinx )—ﬁ **% Incosh x
1)

. (sinh™x/cosh™
lim,_ e

O @il y—(sinhix)?  <ulS 13 -3

2
(1+x2)%+xd—y:2
X

dx

s Al Jhgall e DS Jald 4
() In tanh x? (b)  tan"'(sinhx)
(c) (cosh x)*™" (d)  tanh™[v2-x]

(e)  sinh(sinv/x)


lab
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lab
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. A %Al Al J!w 9l s ABNRD) { e A AN 9.5
‘;;M exmmum\djsu b ix o x Ll 13)

i X2 3 6 Xn
o 1 Q-5 S
b)M\éQJJ.’JHMML\SJJ‘XL:JJSAJJC Qe e u\c.m\j
u‘d;.iu.ﬁ)u 2l jA.\S.\S;j\ c\);‘)” a\JLaAJ el —C(X)-HS(X)
X2 X4 X6 2n
Cx)=1-2+2 -2 4 . (-1)"
21 41 6l (2n)!
3 5 7 2n+1
S(x)=x— 4 XX [

+ +ot (D" +
31 51 71 (2n+1)!
e (A A X (585 x (A V92 (55 C(x), S(x) B x i 1) Sl

; L ix S e
O i x (A Al aa — aa o(x) Alal) Al Jaalasy
C‘(x)——x+X—3——5+X—7+ ..... +(-1 )"*1£ +...==5(x)

31 51 71 2n+1)!

e deant x (N Ay 45 5 Cl(x) Jualiy
e :_1+§_§+§ ..... + (= (;‘2)' = —C(X)
s c) A gl b c0) =1, CY0)=0 Ol 2aix = 0 aszs OV
Y 1y=0i yO =1, y(@=0 sl dslaall Jas
OsSo A yocosx Al (g3at Alalaall 24
C(x) =cos x

CiSs of oSay Sl S(x) =sinx ol ani el aY)
e* =cosX +isinx (1)

Ol aad oy o x Jlasiuly
e ™™ = cos(—x) +isin(—x)
OB A i sinx A L ¢ daa ) cosx Al o dua

e ™ = cos(—x) —isin(—x) (2)
- Ohai(2) e (1) oe
sinx =& ;ielx , cosx =S+ (3)

2
s gl Grpall ils 45 )l
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sinhx = e —Ze‘x , coshx = e’ +e’
ol 2
sinhix =isinx,  coshix = cosx (4)
ol Ml
tanhix =i tan x (5)

O 223 ALy 5 ) guaas
sinix =isinh x , cosix =coshx , tanix =itanhx  (6)
Ol z=xtiy  <lsS ) Jhe
cosh z =cosh x cosy +isinh xsiny
:dadl
cosh z = cosh(x +iy) = cosh x cosh iy +sinh x sinh iy
=cosh xcosy +isinhxsiny

lgin o ) (S il 5 ¢ el Al il ey S35 L L
- Al (3) kP e‘iﬁu\.}
POl Olass e x y il )

1- sin(xxy) =sinxcosy +cosxsiny

2- cos(Xx*y)=cosxcosyzsinxsiny

3- tan(x+y) = (tanx ttany)/(L+ tan x tan y)

4

sinx+siny:25in%(x+y)cos%(x—y)

(@]
1

sinx—siny:Zcos%(x+y)sin%(x—y)

(@]
1

cosx+cosy=Zcos%(x+y)cos%(x—y)

\l
1

cosx—cosy:ZSin%(x+y)sin%(x—y)

(00]
1

sinx siny =%{cos(x—y) —cos(X+Y)}

9- cosxcosy = % {cos(x —Y)+Ccos(X + y)}

10- sinxcosy :%{sin(x —y)+sin(x+y)}

11- sin2Xx = 2sin X COS X
12- cos2x =cos® X —sin®x =2co0s*~1=1—2sin* x
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13- tan2x = 2tan x/(1—tan® x)

14- sin® x :E(l—COSZX)
2
15- cos® x = % (1+cos 2x)

16

- _ _ _ _ _ T
sint x+cos*x =tant x +cot ™ x =sec™ X +cosec 1X=E

17- cos ' x =sec(I/x), sin"'x=cosec(1/x), tan~*x =cot*(1/x)

18- sin™'(x) +sin™(—x) = tan*(x) + tan " (—x) = cosec "(x) +cosec " (—x) =0
19- cos *(x) +cos ™ (—x) = cot (x) +cot ™ (—x) =sec ' (X) +sec (X)) =1

20- acosx = bsinx =ccos(x ¥ 4)

c>=a’+b*> , 4 =tan (bla) Cus
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(5-5) (e
gshl -]

u+iv:ln(x+!y+aj
X+iy—a

(1)  x*+y’—2axcothu+a*=0

@) =2 sinhu
coshu—cosv

3) X +iy| = a2 cogh +cos v
coshu—cosv
Aeall M da gl z=x+iy S 22
coshz+1=sinhz
(1)  sinix=jsirhx ) sinr}lx =Asin x
3) cosix = cosh x 4) cosh E = COp X


lab
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Al al)
Jualdil) cliydat

O Wi g ¢ il ¢ A8 jall Al jal by )l LY Jiay Jusalal
Hatizala ol sl amsal) 84S 5 i Jani 358 Jia yuad ol 48 ja cllay
Aanall Cilpaly I elal sa Jualall ld el e el o) o la il
JS5alall e umall aly ) 23 geil avanal Sy Eum i gl 138 A ]
Ayannig 5 gl il a) s dal) e 58S b Joalidl Jaay dllayy Al
O hall 3 3gal avenai ¢ e liall Hlad) il e agaadl e daly )l
DY Ayl s Al 50 g eladll s ) CMSe da g« il
o) ale g e laia¥) ale g BLaBY) il ylai delia b Joaliil) Jany @b o

e 55 U (3o Uy (o3 il Sl cpe g il el o Jusliile
L anl) Jasa ale 130 DAl alals dala 39 s 1) JSLA
Differential calculus Juzaliil) lny Y1 & il g
Integral calculus JalS3l) Cluay S & 8l anw g
]l Olaad dalell cilindaill e Jade Jaadll 108 8 (e j2fiwd Co g
@\(‘ AR e adal Gabedl) Jia 146

GELI ALE Ay y = f(x) il 1) 4l Cllll Juadll 8 Uaiia o) o) (o

oda el (uladll ae 52 m(x) OS5 ANl iy j2d Jlae (8 x Adatill e
OB (x,y) Akadill aic dlal)

m(x) =f'(x) = B—y} =tano

(x,y)

o Crm A iaid Gl Jom o Gt s A0 11 Al of o]
118 e e cox sl ae pulaall Lgriaay A1 daa gall ) 311l oo

Dol LS
Dok sl

m(x,) =f'(x,) =3_§

(X1, Y1)

Adadil) o3a e ulaall Jie 52

Alee el yal ns g, yy) AL Silan) e Gl s Y iaay
X (X1,¥1)

Jaaladl)
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Adaal) sl 2 Jiaiall Jae ddads die  adel Geleall Jie e 3 Uaala

e Agsl g 5 un-u({)/
dy
X, y,)

(1-6) JSall B LS sila 0585 0 o y/(x) >0 S 19(2)/
(2-6) JSall A LS da e 5S5  Q Y'(x) <0 OSN3/
ade Lihie §f OX Lsaall Ljlse pbad) 5%55 =0 il y/(x) =0 oS 134y
(3-6) S L (Ladl)

Lo3lsm ol bl pisall 05535 (9=2 5f) =907 oS y'() =0 IS (S) '/

(4-6) 2 3 LS ale L 51 OY sl

y'(x)=

- j-
mx ) <0
0 (T-1) Jea ¥ 0 > X
(1-1) gs:
A }- .
ﬁ Ilj
(x;.31)
m(x;)=0
m(x,)= J
(x;: 1)
» X
0 . » X
(7)o 0 (ra) s
(x, y) addill aie yox3 2x? 3 il Guladdl Jo aagl (1) d\.ﬂ/
!
(¢D)] X=3, 2 x=0, 3 x=1

y=x>-2x*-3 : Jall
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m(x) = dy _ 3x? —4x
dx

o Aulu
1) m@=27-12=15 >0
ox sl e sdladig ndm x=3  Leie uladl Of
@ m(@)=0
Oy (0) = -3 Ol im0 x =0 e pidadl i

L3 oM alind abisox ) saall (5)) 5 A 0o 5 ke uladl)
@ m@)=-1

la laie ox )y saall ge A ite Ay ) ) ey el o

3n
—tan (- =n ="
p=tan"(-1) A= ;
Laie Al ddaiill e yox2_x45 il Jweas gl (2) JGa
(i) x=1, i)y x=0, (i) x=1/2

AL sy (x, y) At 5] 2ie Jaiall Jae () poal 5 1 Jal
m(x) =y'(x) =2x -1

4 Jull

i m@=1 = (p=§
osaall pe 45 1A Caaidy gl ) aiay (1, 5) Akl die (uladd) o
. OX

(i) m@)=-1 - @:37“

(i)  mEy2)=0 - (ng

y=x—3x+7 il e da8) gl il Glflaa) e 1 (3) JUe
aie Jadiell ulaal & Al g

ry=3 el () Ll ()
m (X) = 3x* -3 O y=x"—3x+7 o dua ; Jall
3(x*-1)=0 Ay m)=0 B S8 pladl QS (D)
(x+1)(x—1)=0 Leia g
A il Gelaall S5 laie )5 aed) il e Ll ol
x=1, x=-1 L%JJQ‘;\S\M\‘EA

y()=5 , y(-1=9 U y=x>-3x+7 o) Cua g
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1.5 ., (-1,9 o 4o glhall laal) -

me)=-3 ¥ 3x+y=3 LallL)lwoledl QK1 (@)

x=0 O 2 lgiag 3(3-1)=-3 Qb Julls,

B arall LAl L)) sa (el Wade o< Al aaial) e ddasil)

.(0,7)
:lgxz; X #+1 siniall Sl Zad gl Ll aa gl ; (4) Jlie
—X
X+5y—2=0 aiiual Jdo bLogee Jaiall uleall ladie o< Al
BT y=X Ol s 1 Jal
1-x
(1—x?) +2x> 1+x°

058 of Y L mlz—% sa my el afiuall die (S

5=9(1+x%)/(1-x%?
9+9x%=5(1-x%?
=5(1-2x*+x%
5x'-19x°-4=0

Gx+1)(x*-4)=0 leiag

l—ﬁ-‘s;mégiﬂ*-‘y 5x2=-1 (N

x=1+2 O 2 lgiay X2=4 A

(-2,6) ikl e gleall aivadll sle Lasae 05 uladll o8 ML
., (2,-6)

s dde Al die dadall o 53 gl g Gulaall Wit 2-6

e Ao a@idahdi (x| yy) ¢ e Saiadlalaa oy = f(x) USSJ
y1=f(x) O &) (Fiaiall
BNl oy dasill s2a die leal) Jaa ()8

m=m(x,)=f'(x,) = g—i o
oA adadill sl die pleal) Aalas S5 g
Y=Y, =m(X—x,)
Y- Y; = m(x,)(X-X,) sl

Y-V, :f\(Xl)(X—Xl) Ji
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Lglua (x; , yp) 4l die adell Gulaall e (63 geadl Jae (380 Laly
<@ (X1, Y1) J-.“:LSJJ‘“"J\ EARIEDY u‘ﬂ c_AL‘LJ -1/m

1
Y-y, :_E(X_Xl)

niall (53 garll g ulaall (po JS Aalae aa ) 1 (1) Je
y=x-2x*+4

il Je x=2 dkdll aie

:ﬁw\@sﬁ\&wdimww\dﬁ;dﬂ\

m(x) = 3x* —4x

y=8-8+4=4 OB x=2 e
m=12-8=4
y—yl=m(x—xl) Lf“ U‘"L‘“‘d\ MJ\"" Ulﬁ uJL‘n-’}
y—4=4(x—2) ol
y—-4x+4=0
y—ylz—%(x—xl) o 2 senll Ailas
-1 .
A= ""(x-2 |
y 4(X ) 3
4y +x-18=0

niall (60 ganll g Culaal) Aolas an gl (2) Jbs
x> +xy+y*—-5=0
1,1 iaail) aie
- ailalas 583 LY el e a8 (g 1) ddadil) OF Y sl Laadli s Jal)
1+3+1—‘5=0
2X+3xy' +3y+2yy' =0

J 23y Lo
3X+2y

m=-1 & (1,1) ksl ve el Jae oS N
(1, 1) Adadll die ulad) Aol
y-1=—(x-1)
y+x—-2=0
(1, 1) Aadill die (53 gaall Aalag
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y—-x=0
(1) x=asin®0, y=acos’0 ; 0<0<2n
X2/3+y2/3 P AR\PIAL| LBSM
(2 y‘ =—cot0 ; 0%0,m2m,.......
c_u.\).\l\‘_gr_ Lad (52 ganll § (pulaal) Aalaa (3)
xcose+ysin9=%asin 20,

—XsinB+ycosO =acos20
O asi Al 8 x ge pasaily (1) 1 dal
asin?0+a?®cos? 0 =a?*(sin? 0+cos’ 0) =a*?
O axi Glbhad) (s (2)

ax _ 3asin®0cos0 , ady _ —3acos’ 0sin 0
do do

dy dy /dx _ 3acos®6sinf _
dx do/ do  3asin®*0cosH
D ® (asin®d, acos’e) Akadill vie uleall Aalaa (3)
y—acos®0=—cotO[x —asin’ 0]

—coto

sinB[y —acos® 0] = —cosO[x —asin® 6] Sl
. ysin@+xcos®—acos’Bsin0—asin®6cos0 =0
ysin B+ X cos 0 = a cos Bsin Ox (cos” 0 +sin’ 0) leiag

=acosesin9:%asin 20

DR (53 sanll Alalza g

y—acos® 0 =tanO[x —asin® 0]
ycosO—xsin@=acos’0—asin*0 g

=a(cos® 0 —sin® 0) x (cos® 0 +sin® B) = a (cos” O —sin” B) =a cos 20
p gl Johy (ulaall Johg saganl) Ciatg pulaall @23 3-6
agle Al P=(x,y) S5 XY siwall (8 Gl Sinday = f(x) QS

L0 Bl d ) OX el gep die atall uledll giay Suay
AN A V) 6l a1 U)okl o
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t=PT s P=(x, yy) ¥ osladdl Jsk @
N=PN P=(x, y) ¥= sl dsh o
S;=TR s plaadl a3 Jsha @
Sp=PN s $serll CaiJola e
JSA Ay (e JUIS e
' y=fx)
o %
Cus
=S, n=(hies?
S

S =yi/tano=|y,/yi[, S, =ystane=|yy)

\/ 05 Ay
y1 yl 1
t=
P=(x, ) ¥= olad) Jsha it
n—4m+%y¥—w¢fm
LSAJ‘“"“;B"J)k

P=(x, ) = sl Jsha
Sc=pyu/vil. S, =lywi|
L;A)_ud\ Cad g uladll &-\AJJ&J).ARJ\}L)&A—AAM d\)_ia\ JA_S\ (]) d\_m (/

el a3 J gk
@y s
5-1+1-5=0%ua el il o adi ddadill Gf Laadl Yl ; Jal)

y'=2x-1 QG y=%x"-x+5 Ol Cus g
y' (1) =1 x=1 Laxic

5J1T\/ st odkedl sk

kg R I N
SRy
LR SR
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n=5/2 A sl S5k

S, =p/1=5 s s odledl Cnidsh

S, =[px1=5 & S, aseall CaiJsh

(53 smandl Coai g ulaall Coaip (63 el 5 uladdl J skl aa i 2 (2) Jlia
afloall AW 5 9o pulaall oS &y yox3-3x+7 i iall

3X+y=3

OB 3xty=3 afiwall ) se Galadll OIS 1Y) dall
m=y'=-3

BT y=x>-3x+7 Ol g

t=

y' =3x* —3=3((x-1)(x +1)
y (0)=7 SAlLs x=0 e (ulall ddass o) &5 Sy
Lﬁ gy +1 9 Oilaall Jsha
1
7 7
=‘—3‘\/9+1=§\/1_0
n=yJl+y? 9 3sedl Joh
=710
S, =|y./|=7/3 el i J 5k
S, =|yyi|=21 3 ganll Cni J 5k
1 Gpdaliia (S O A1 301 4
ddagill oda die Cpuisiall 2daldidy ) ) Gl Le ddadh e (jliiste adalds 1)
adats & p oSil Akl aie cpiaiall paleddl 08 ganall A0 3 o
y="f(x),y=9(x) . D (piaie abalds
sy g ¢ p Akl vie Jo¥) adall Guleddl dae 4yl S 2 g S
cp e SE Caiall uledd) Jae
A

y y =g(x)
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Pencil
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y=f(x) el ol de 8 my=tany, ol S
y=0g(x) il pladl die 8 m, =tany,
f=y —y, = P Omladl Gn Ayl

OsS el
tan g = tany, —tany,
1+tany, tany,
_m ’ _ ! .
1+ mm, 1+ f'(x)g'(x)
« caadla

tang >0 autsujsau\cmm:\wu@ ¢ .1
tang <0 <ulS 1) salall abaliill 455 4 180—¢ .2
Lagulat ddadi o Cisiall adalés ddads (8 Al oda m =m, gs i ¢g=0 .3
O sh ¢ aaladl) e luiniall ool AMalloda 5 mm, =1 1 ¢:% 4
¢:% Ne Cpaelaie Guisial
Oiniall G salall adal&@il Ay o)y an sl (1) Jlie

y=x"+2, y=2x"+2
: Loas Cfilabaal) Jag piniall adald Jadi Y gl aa 53 1 Jall
X*+2=2x"+2 f—
x?(x—2)=0 Leia g
x=0, x=2 L‘jdi
y=2, y=10 leass

0,2) , 2,100  Ouikadil) vie Glakaliy lisiall o)
S iniall Gl die m,(x) ¢ IV iniall Gl e (o8 m, (x) OS3
m, (X) =3x*, m, (X) = 4x
ulﬁ x=0 ledic : \2[31
m,(0)=0, m,(0)=0

ci:.uzx\:\ﬂ\joi&i
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y=2
Géx=2 Laie ;LG
m,(2) =12, m,(2) =8

12-8 4
tan0 = j(_b)
an 1+12x8 | 97 v O
0 abl@ll Ayl &g
4
O=tan'| —
o (97j u.p
;O salall adalaill 45l 5 2l 2 (2) JU

x*+y*=8, X +y® =4x

;O axd cpilibaall &= ks ¢ Jal)
4x =8

x=2 oo Uil s i adald ddaddl ) Sl 4 x=2
y=+2 Wiy 44y?=8 ol 23 oyl gas) Alalas b

22, 2-2 o bl i

el Jae 58 my(x) ¢ ¥ 8l Gubadl Jae 8 my) O
Adass gl aie Al 5 Al

2x+2yy' =0 O el Jaalddl) o) aly
© my(x) :% X

p A0l 5 lall Al
2X +2yy' =4
mz(x):z_TX

DO (2,2 ddasill die - Y|

m@2)=-1, m,(2)=0
Dl oY) adalaill A0 5 g, cilS 1Y)

tan@,=-1 = 6,=31/4=135
180 — 135 = 45° s Y salall adala) 4y ) 5

coR (2,-2) Akl die ; Ll

m((2)=1, my(2)=0
Dl oY) adalaill Ay 5 g, S 1Y)
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tan0,=1 = 0,=n/4=45
Al salad) adaladl) 4y ) 5 oo

(1-6) (s ;
- Slazal) ddasil) die AY) Cilisiall (63 ganll 5 (laal) ddales 2 gl -]

(i) y=x*-2x+3 : 1, 2)
i) y=vx; 4,2)
(i) y=2/Vx*; (-1-2)

(iv) y=v25-x° ; (3,9)
o2 e Lagin A5l 1 aa ol a3 ¢ AN cilyinidl) 215 5Y adaliil) s aa 6l -2

|
(1)  y=x*+1 , y=2x+4
(2) y=2x*+3, y=Xx*—X+5
(B) xP+y*=25, X?+y? —3x+4y =32
Cilpiaial e S e (%, yy) Adadil) die (63 ganll 5 ubaal) il 2l -3
Al
(i) x> +y*=a’ (i)  y*=4ax
2 2
(i)  4day=x? (iv) %+§=1
XZ yZ
Vo

s nial Je dxd) gl haadl) e 4
y=x/l+x) ; x=#-1

s i Galaall 68 Al

cox saall ga 457 Ayl aieay (1)

X+9y=7 afiaall e sage (@)
ey Qo y=x3 4 2x% —3x+9 el e a8 Al dadill a4l -5
dan(=3) Lolie Ayl ) Glinall ) sas pe ladie adall Guladll
ladie Gulaall s dmy yoxt —ox® (iniall e 328 gl Linl) as gl -6
ox saall L)) se
il o2a die aiall e aae Y1 Y 2a gl
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((2,2) oxihadill e yox?i5x 12 miall Gralaall G Ay gl 1 sl -7
Lagale G senll 5 Gaulaall (e JS Alalas 2a ) &5 (5, -12)
s y2 2 . P £
muuqéj\es%_y_zl el g x —y=1 Aol ulaidkii o ) -8

3
Craty wlaadl coatd J gl @3 aaill el v ie aiall e (g3 gaal)
(5 5azd)
(31 aha) aie X—y= /)(+y M&JM\}UAM\ L_;JJ\.’.AJ;Ji -9
1)

- Al i) sie 45Y) liaiall (63 ganll 5 (uladd) Jlalas 2251210
1) y=tan2x ; (0,0)

2 _sint X2 :
@ vy 5

cox sl aa adalanl) 3dasi vie
() y=et
4) y=Inx ; (1,0)

y=1 el we adaliil) Al vie

(5) x=0cosO, y=0sin0d ; ezg
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—_—

Mean value theprém siall Aa z\ﬁg-
bl 9S8 gox<h Lab i L8 Aliatagdd e ddli f (x) S
(b.f(h)) « A(af(@)

__ Ple, ficy)

.
B(b. fib))

0 ﬂll « / |rI: X

mzf(bt))—:l(a)
aial i e s el oS8 STaa 3O da g 3l Uindaed 20010 4 L dail)
Ao glal) daadl) Ao plat Ay Hlal) oda et ol 536l L)) e Ladie uladdl o oSG
First mean-value theorem GJ };Y\
: (1-6) (Mo sial) Aall) 4y s
JualaillaliB g g <x<p 58l 8 dliaia 948 yra ddla £ (x) S 1)
Ol Cuna (g, b) 3l 8 x=¢ dad JBY) e angadd qoxcp 5yl &
f\(c):f(b)_f(a)
b—a
¢ b LS Luwnia 45 ydail) o L) Sadll (e
® AB axiudll Aalaa

|

|

\ |
Ala, fla)) |
|

|

|

|

#AB s Jw

y:f(a)+(x—a)—f(bg:1;(a)

L b AB il s AR piendd 53l () HanY) b Gl o8 L

F(X)=f(X)—y=f(x)—f(a)_(x_a)w
O ax x ) Ay Jealaily
f(0)-f(a)

F =100 -——
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casxsbh Cusyx asldd e dllaoda g

AB pafisall pe o bli AB il ) Cus F(a) =F (0) =0 Ol el 5 05U
‘\.LIS.\S ail) 4 die

(a,b) 3l (A& x=c ddadiaa g4l (AU Ay ylaill) J g Ay phail
OsSa g ¢ o) =0 OsSs Cua
f(b)-f(a).

; a<c<b
b—a
umww\wsaa_y(o,gj syl by Akl aagl c (1) Jle

yzgx Sl L) s y=sin3x siaidl
T
AUl A sleall 3yl 8 dlialii g dliaie y=sin3x Al o gl g Jall
sins(gj—sino 6
3cos3c = =— SaTEN Ce(O,Ej RENPYRRIE
T_o T 6

6

f'(c)=

c:écosl(Z/n)
. e 2 a (_ 1, 3) B‘):\SM L# y= X2 1aiall ‘_A.:: Laill k—léj : (2) dl-’-‘“
.L;j‘y\&ujld\@ﬂ\@)ﬁ
u}j y:x2 Ui C—n; . JL“
Y(-1)=1, y@d)=9

flo)-f(a) 9-1 _

b-—a  3-(-1)
j—y:2x ()553
X
2x=2 OsSa o Y e i) dagdl) 4 ylay gia S

e

(-1,3) sl Jal ali Ay x=1 Levie GaaBidy kil -
Rolle's theorem  (2-6) Jgu du ks

a8l & SEiMALE s g<x<p 3l Adlaie dlaf (x) ils 1)
i Q) =0 Sy x = ¢ saalgiad J8Y) e aagaild goxch
.a<x<b

ALl £ (g Al S Ll : AT JS Ay ol o3 A6 lm (S
JAYI e aa siaila syl oda BALE ye (p b) bl L Jualadll AL
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JaN 8 LS (5, b) 3ol 8 ANl Baa) g (5 rm dad ) Baal 5 alac Ao
RRREN|

Al Jaie Ao adads oga g Liwria a3 35 jlaill sda of WS

y=f(x) ; a<x<b , f@=f(b)
0x gaall b)) ge ddadill o2 die Galaall () oS5 g
s dso Ak ol

s Oallal) e 4y Hlail) dda

028 8 (2, b) sl 8¢l HlaBak Cum o f (x) = k <lS 1) ;Y
sl oda 83, i) Wil a8 6K el g gaall JS 8 Pz s AW)
Adayall
x= Ay fx) ol pauai N (@ h) el (8 F(x) 2k <ulS 1Y ;LG
Alaie f@)=f(h) 0Ny, x>a ad pasddan s oS (x) O Sl a
Gouad o (x) Of sl x omiall 5 AT a8 (anal £ (x) Al Gl gl 230
Ol e (@ ) £ 0¥ ) Abaie Alaf (9 O Cuns (a b) 8581 (A L L
(a, b) 3_adll Jaii (pa ¢ ddadill 2ic £ (x) =0 ()G

g ¥ [\ Y
{ \
S ; | l‘is | - e
Jf? S\\ j 1= // A S,
N i | / N\
N / \
i \ / |
I 4 / [ \
| \ f. e :Li
—_Ns T | i { xr
0'a ¢ e cg b 0 a c b

X = a g el £ (x) Of L jd 1) Aaiil) i ) J e o) (S Jially
tdso Ak e clasdl
0 Akt e ael) cillaadlal) (e 691 e
g ) (585 Y Lo adl i Ay 5y A Bl 38 5583l a5 540 -]

aver

@y\ﬁuﬂdc_\mjﬂkj)ﬂ\oﬁuauj\dsés;u?ﬂu
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f(a)=0, Ols(a b) 38 3 dlaie ype Aa Gl ans el JS3 4
Ol i) o sl (g, b) 381 (e ddali die Fi(x) 20 Laln f (b) = O
Sl dlalia f (x) S

Lo i a, ] Aklaall 5l o Abiaie 0585 o caona f(x) OF B3 i

Lyl (559 0 ;

A U yge ] 13) a5y

0 x=1
f(x)=19X l<x<2
0 X=2

UAJSJLMJPLFTUA@]_<X<2 'B‘)m\uﬁajm.m‘d\ﬂ\odh

Sl 1, 27 daleal) 3yl e Alate ye AN i gix=1, x=2

AR e Jg) Akl

(a, 4= siall 3 yiall & Jualdill 418 () 4S5 ol angy £ (x) ANl ol Ja 0 i
o ¢ JlEall Jall Aliadd) A0l U die ) 13) i (5 55 un Ja ydi )
O35S (a, b)> ¢ Abiiaa gV Il p aie Jaldlldlls e ddis

F@)=0 Lae
Gaill e Jads aie Jaalaill A4 Aall 65 o 5y g wall e o Liv
[a, b]

S gl A s Adabae sda dlan¥ s Akl pladind (S -2

osda e Oldas a b Ol Gz (x) = 0 Adabaall Wpad ol (a4
Pl asi Jyydashi g 0 fa) =0 F(o)=0 Ol sl ¢ Adalaall o2a
OS lgwdanadagiill sda g g<cch Can x=¢ Wdwdl (x)=0
13 40 ol Legd e ¢ gulaii 4ild g e p cuidail 138 5 cpa b o
f 0= OSSOl ad x=a de Glihaie O j3a () = 0 Aabaall IS
P Ay dalg) i) it Wy x =g 2ie

D (1) A
B a<x<p ol e dlalgad paddly §o(x) LS )

f) =0 Adabaall Hsda e Gasda sl G QL ¢ a<x<b 3Ll & (Glanil

P () =0 Aalaall J8Y) e aaly jda 2

D (2) A
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£ (x) Adalaall Haa Bl ss 8 g8 f(x) =0 Aalaall Cacliaall A
x= e Gl Gar S s3a f(x) = 0 Aabeall JS 1Y) o ganll a5 (e 5= 0
s OYalaall ) j3s i) =g (g
') =0, F (X) =0, £09(x) =0
- (3) Jus

xcotx = 1 adabaall of s £y = SIMX A e Iy g las ks
X

CX=T, X=2n O o)X

SMX_o olasy x=g, x=2x e : Jall
X
OB Jso ks Gulaty -
f'(x)=0; T<a<2m
acoso —Ssina .
f\(a)zT USSJ
. ocosa—sina=0; m<oa<?2n
sina#0 Q\(J’—.‘ nT<o<2m JSI sl
acosa—1=0; m<a<2nm Q\J.Alvﬂﬁu

Udlaall O grazm g Jyp A e pladiay 1 (4) Jli
f(xX) =x*—4x*+4x+12=0
osallaa gl ey e x=2 e Cielias jia
Of a3 Aalaall ) Caylall By =2 aazag s Jall
f(2)=16-36+8+12=0
f(2)=4(2°-18(2)+4=0 Of Gl ans
f(2)=0 , f2)=0 ol &
Aalaall Caclian Hia =2 o it J sy 4kt o JUilg ¢ x =2 2ie
(e dle (x—2)2 01 £ () = 0 Aabeall Cielizms jiax =2 O S landl
O an Al glaal) sl g ¢ f (x) LSl Jal s
f(X)=(x-2)°(x*+4x+3)=0
Qi Lgi
(X=2)*(x+1)(x+3)=0
2,2,-1,-3 & Adalaall ) gaa
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Cauchy mean-value theorem (3-6) Mam gial) dadill i oS 4y Jlas
[a, b] 3-8l & Hliliaiag )l yra il g (x), f (x) <SS
x=c Akl an 53 4dd s il oda (A g (x)£0 S (a, b) B (B OLlali

f9-10) 19 5555 Cusg (g, b) Bl JAls a8
g(@-g(b) g'(c) U =82 (3, b) o
PR PR UL‘\)JS\

sl Al goxcp sl e dlaie Fo(x) Of gl sl e
.F@=F()=00s¢a<x<b
¢ca<x<b O sy x=cddas AV e as gasl aad Jg )y d el Wl o

F'(x) =f(x)-f(a)-

F(x)=0
Sy
oy oy T@=F®)
P (x) = ' (x) - &) TLD)
(=100 5= 5009
oy F@-T()
f - =0
© 4@-9)°
slhall Gy Leia
QU::;L

G 45y 6V Ao giall Al 4 das (e Ay plaill o3 pliinl (Say Y — |
P ol and 4y il o2

f(a)_f(b) :f\(xl) , g(a)_g(b) 29\(X2)

a-b ) a-b
O A danally a<Xx,X,<b Cus
fa)-f(b) _f'(x)

g@)-g(b) g'(x,)

X Xo S8l O sl e ol 0815
O iy S Akl (B g () =x gy die — 2
f(a)-f(b) _f(0)

a-b
oY) Aas giall Al Ayl s oda
f(x)=x*, g(x)=logx, 1<x<4 il 2 (5) s
S A yhan gaati laaie Al (1, 4) 5yl 8 ¢ ddadil) aa
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e G Ay ki pali s dall
fQ-f4) _f'(c)

=— . l<c<4
g0 -9(4) g'(c)
ol Aull
1-16 _ 2 1<c<4
0-log4 lc
2 15 115

= == [—
2log2 2\/log2

A giall dasdl) Ay a1t dalad) 5 ) guaall
f@-f() _o ©

;. a<c<b
a-b

8y sall (e 4 sludiall s2a S
f(b) =f(a) + (b—a)f'(c)

OsSboa=h ol Y paLE
c=a+6h; 0<6<1
f(a+h)=f(a)+hf'(a+6h); 0<0<1
e 55583 LY (AW A e A gial) Aadl) 4, iy dageall o2 o

Al 60 A5 e Aulialal) Al
fma Ao duas Luld Gl )l e dae JualsllALE £ (x) Adlall clS 1) Ll
Dol i) (e Aan giall dadll 4y il
: (4-6) Al A0 (e Adas gial) Aal) 4y s
QiS¢ a<x<bh sl o dlaiagdd e Jlsd f(x), f (x) <ilS 1)
'olé a<x<b 8l A ALl £ (x)
f(a+h) =f(a)+hf' (a)+ f“(a+9h)

b-a=h , 0<6<1 GATEN
2 (5-6) Aol A1) (e Adas gilal) dagil) 4y pla3
oyl e Al Al gdd e Jl g £(x), FV(X),.... FOD(x) LS )
c ¥ a<x<b 3)—'93‘@%\-‘43”‘\1\@ foD(x) CQilSy¢a<x<h
n-1

f(a+h) =f(a)+hf' (a)+ f“(a)+ ...... +hf<"l>(a)+h £ (a+6h)
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b-a=h , 0<0<1 Cus
(O aiS ly phaill e il &
U gial) Aagll) 45085 e AL
2, cnihaiill (py Jaal Il y oy iniall (b e il aa f 1 (6) JUia
O daal sl 55l L 5l e ddadill o2 die Jiaiall eladdl 0 58 iy 6) (1, 0)
O Cuma ¢ o Asthadll adadill 55 (I 5Y) Ao sial) el 4 Hlas e 1
Q- _q

2-1 ;
O Cus g
f(x)=x*-x, F'(x)=3x>-1, f()=0, f(2)=6
szCZ—l o4
2-1
7 .
c=.,|% L s

O ety Yl AV Sl ¥ @lld g Al A gall 5 Lay) Laa Ll Jaady

.1,2
fc)=y(c)= \/7
[\/7 \/7] oA Ao sthagl) ddasil)

x > log (1+X) O ALY Ao giall dagll 4 Hhas andial ¢ (7) Jla
4 gall x b arand
f(x)=x—log(l+x); x>0 O pad ; Jall

0=

b>0 Sy dad bea=0¢f(x) Alall ddass giall daadl) &y Hla3 aadiins
Laie S 0<c<h Cunn ¢ ddadi aa g3 4y Haill s
b-0
c _b-log(l+b)-0
1+c b

g g
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b—log(L+b)= S >0
l+c

b > log (1+h) osSslys e peso oY
x > log (1+x) 038 0 < x S g alial 0 < p o Sumgg
52l 48 peall Aall J5y &y plai lavie gaati ) Jaiall sae sy ¢ (8) JUia

; 4yl
2x ; x=0
f =
&) {xz ; x<0
[-2,2] 3l
Of aa x=-2 laic : Jall
f(-2)=(-2)°=4
ui.ﬂ;_i X=2 Ladie
f(2)=2x2=4
fa)=f(b)=4 O ¢!

CJs A kaida g 3 aal giaty el
Y x=0  Adadll e Alate Al o Leagl Jaady

lim . f(x)=lim, ,2x=0
=lim __f(x)=lim _,x*=0
GELEY) Can ) i Ll (38aia [- 2, 2] 3L & JlaiV) da yd )
Xx=0 Laic
x>0 <l 1Yl
Ll (x)=2
Ol asi x=0 Lexie il
f'(0)=2
x <0 <uilS 13 - Ll
. FY(x)=2x
Ol asi x=0 lexie Ml
'(0)=0
[-2, 5ol Jaly x =0 ddadill aie GEESIALE He f Al G e Ju e

2]
Alall ddas gial) dadll 4y 5105 (38 : (9) JGa

f(x)=x|x ; -3<x<3
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a=-3 , b=3 _dxi:dall
O ans Al ) Al Cay el e

X2 - x>0
f(X)Z{ .
—X :

x<0
Ol aa x=-3 ladic
f(-3)=—~(-3)’=-9
Ol aad x=3 laic
f(3)=(3*=9
Ol Cua g

lim . f(x)=lim __f(x)=0
.—3<x<3 b ydll QAs: liaie dlal) o)la

\ 2X . x>0
f'(x)= _
-2X ; x<0
O ans x=0 ledic
f(O) 0

4,k Gaat by -3, 31 5ol e dliate 3335 sa £ (x) A8 Ol (o
g_u:..a[ 33]5#\@ c wa;yd\mj;d\md\

-3 _p g
3-(-9)
oS
; €20
= {Zc ; €<0
OYlais) llia
2c=3 -2c:3‘ )
Lot 5 & laill Lagia sl die (3885 (ke 2 53 ]
3 3
2' 2

L [-3,3] 3N (Al Laa3iS

(2-6) G
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Ak o Js) Ak Gaa Cuay slanal) 5 il 8 ¢ Adasil) e
4y J)sall e gial) dagdl)

(1) f(x)=x*—6x+7 ; 1<x<5

(2) f(x)=x*-4x+3 ; 0<x<2

(3) f(x):‘x2—16‘ ; —4<x<4
@  f=x* 0<x<8
(5) f(X)=(x+3)/x ; 1<x<6
6) fx)=x*® ; -8<x<1
(7)  f(x)=cosx : —gsmg
2 .
®) f(x):{X b pexsy
2x ; x<1
DAY JIsall g Ak 38s
(i) y=x’—4x ; —2<x<2
(i) y=sinx ; 0<x<m
@ii)  y=x-a)(x-b) ; a<x<b
(iv)  y=(sinx)/x ; n<X<2m
(V) y=ge*sinx ; 0<x<m

vie ddeliae sha Ld AV cValedl ol G J) 4ok aladiul
: OY el 038 (pe IS da o5 (e g BUaal) dadil)
(1) x*-12x+16=0 ; x=2
(2) x*+5x°-32x+32=0 ; x=-4
abaall 55 (sin g, b ¢ a2l
x® +ax’ +bx+c=0
x=1 e Gl el ) Se s
) il Al &y 15 5in3 1 g  cy ndl l)  Bad 2a
A Jsall e JS
Q) f(X)=x(x-)(x-2) ; a=0,b=2
2 f(x)=x°
ab Ol sl on
Al isiall e ddaws glal) daall &y jlay 3ea

y=X>+2pX+p,

-1
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vie iniall Gl Lidlse 05 x = a¢x = b o deal ) 5ol () L
x=%(a+b)w\

t b small e oY) Aan il dadll 4 ki laia g 1Y) 7
f(a+h)=f(a)+hf'(a+6h)
AV J)sall e UKD g e an
1 fx)=x* ; a=0, h=2
2 fx)=yYx ; a=1, h=8
;ALY Ao giall Al 4 plas sl -8
il > 1 ¢ r>1 OS5 olls ghae g, r g8 (1)

a’-1>r(a-1)
tan'b-tana b-a ol @l (2)

b-a b b-a P e s

——<log—<—— b cdl (3

b <Oga< a “ ( )
VLA 8 Ao giall Aadll 5 9S d0 plan g8a Al ¢ Aadaad 2O

; 4gY)

1)  fx)=x, gKx)=sinx ; a=0 , b:g

2 fo=x* , gx)=x
a,b Ofs g (e (Y
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hiia e sl o ¢ 4 < x <1 Cuns x af paenl dama

Soy=mx+

1) @+x)* =1+ox+

3 5 7
SINX=X———+————+..... Xe
2) i XX X vxel
3 51 71
2 4 6
COSX =1—"+"—-—"+F...... Xe
3 -2 2 X vxel
2! 41 6!
x® 2x> 17X’ _ n n
4) tanX =X+—+—+ + e ; ——<X<=
3 15 315 2 2
2 5 4

(5) In(1+6x):x—%+%—%+ ........ ; -l<x<1
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3 5
(6) —I Irx =x+X—+X—+ ........ X -1<x<l1
2 (1-x 3 5
2 35
@) eX:1+x+X—+—+ ........ Vxel
2! 3!
X _AaX 3 5
(8) sinhx:e € x X ; VX ell
3! 5l
X —X 2 4
9 coshx:e e :1+X—+—+ ........ X vx el
21 41
1 2 1 3
(10) Inx:(x—l)—z(x—l) +§(x—1) — e ; 0<x<2
A8 I DAL jie n 5 waliln 2 = 0603 Ol ale 13 1 (6) Jlie
A e
5 5 - Jall
IN5=In4-—=2In2+In— :
4 4
1§ aas 5 1+X .
X== Q) —=— 5
9 4 1-x &=

-2t 1( j _(lj ........
4 9 3 9
Opaally S5 Uil 4 ydie L8 1 DA daja i Al ) 5S8 Sl A ol
Ol 5Y)
In % — 2[0.1111+0.00045] = 0.22313
In5=1.386+0.22313=1.605

2 4

X
cosX=1-—+—
21 41

X< i< )

Ol s e B s Uadll o i : sl

2 X4 X6
cosX=1-—+———+..........
21" 41 @
6 4 6 6
E < X < (4 _ 1 (3.1416)
6! © 720 7200 4
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Al il 8 Uaddl as g 12
Sl L 5% ) x aansl 1 (8) Jla
. . - £ - < 3
Aﬂ)ace\sj\w)‘ﬁbgm sinx=x—%
Of aled : Jall

3 X5

SiINX=X—"—+——.........
6 120

O5Ss sinx il asall @ Siall alasin) (8 Uadld) oo Ul

X5

120

0S8 O g & e alB )l Aay )Y Aspaa (8l A ) 5 (S
|E| < 0.00005

Ef <

5

Xo < 0.00005

- |x| < (0.006)"° = 0.3585

Kslladdl 5 pf

-0.3585 < x < 0.3585
& itad) jasily
-20.594 < x < 20.594

(4-6) G ;
& 5 Saall Jaad i)y ard Lina 259 Jsad) e IS A gSaaaagl -]

I ENENOS
1) e*sinx 2 cosh x cos x
(3) tan'x @  In[y@a-x)]
(5) SecXx (6) cos(sin x)
7 l+x (8)  e*costx

.0<x<k?2 Q\S\bjﬁé\;ﬁu

Lloalatll Aolaall Ma Jiad y =g Al o e 13 23
d’y  dy
1-x?)—2 —x—2—y=
=0 “ax Y0
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laalal) dabaall My (x) il 1Y) 4
y(0)=1, y'(0)=0 Cusy S%:xy
sl @l Sia aladiiuly dllall o2a aa gl
PRERIN x:g adasill Joasin x O3S leaie HslidlgSdaansl -5
sin31 Al Cluad ¢ saall 138 e (g1 3 gas ) Zay Y
Lol Gl (B8 e dad hoosSiledie ) li o Sieaadiul -6

. f(@a+h)-f(a—h 1

i fa)=2 )Zh( ) anghzf“)(a)

i) @@ 2fh(2a)+f(a h). R =éh2f(‘° @)

() () Sl etids =P f)=sinx =S
yie gin x Allall 46l o Y1 A cald dlialinl) coliiiiall A 585 28 Cilual

x =" 4l
4
(Bl ¢ ) 35) 33 daal) JI gl 8-3(

Monotonic functions (Increasing , Decreasin)

Cun x a2 i 2l 3

e jncreasing function 4=
0<x

osSe o il Badis g > x5S Ladie y=x? Adall Leds U yiie ) 13) Lay
O 2 x a2 iy ad (el Cus AL A
XxX=-1,-2,-3,-4,...........
Y=1,2,3 4,
0 3,4l & decreasing functiondmadlii Ay y =52 o Jsa Alall oda o 8
> X
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LaS Al ad)al) g dadlul) adfal) 4l 33l ANl e S Cay g2t S (G Laa
At
i O xelcl Ly 838 pmaddlaf (x) CilS 1Y) 3 (1-6) s
b Bl odn (8 x and Al 3 ) 3 (x) Al a8 culS13) Al Al
L.)}j|(;X1,X2dﬁ‘u\

X, <X, = f(x)) <f(x,)
ol OB e Sas ) Les )i 848 e ddly £ uilS 1Y) 2 (2-6)
B)ﬁ\a&gxﬁiuaéu@uaﬁuﬁf(X)U\ﬂ\ﬁéiﬁls&j | & Auxadlis ddla
OB x % IS4l

X, <X, = f(x))>f(x,)
2 ox ex, SO Lad )8 8348 maddla fLL\_'ilS\.J;‘:(3-6_Lj_Jﬁ
ol ass gyl

f(x) =1(x;)

Qe J<al plasl s sl e Al Alall Al sda Ciew
: (4-6) iy
i 130 5 ylae Al | 3 yidl) 8 b jaall AU e
Monotonic increasing 4 383 ke (1)

X, < X, Ladie f(x,) <f(x,)
| @ X1, X2 J
Monotonic decreasing 4xdlii 33 e (2)
X, < X, Ladie f(x,)>f(x,)
I & X1, X Jd

Ll 3isashe SRl B Al Gl (1) ol sy
il 33yl () 5 dpallii Ao 6l (2)
Lasaa Laila Ll (Sall
Al ALY @lld a6 oS
: (1) s
Olani x <x, Ldie 4Y xe al aeal Ll Fdlls y o AN
2 < 2%
:(2) Jhs
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& EEN 4 ;\.g\j.'\ Ca m;“ g'\ﬂ} J_.g\)ﬂ\ EJ)_EA (R y =[x] w‘ a1l
X o (e (fisaana (el IS G Gl lasae (g gl
y=n 0¥ n<x<n+1 <ilS 1)

[x]<[x,] O x, <x, <S8 1y
8=[81]=[85]0l 2> 8.1 <85 Ol

o‘)\_&bcﬂjam‘)_au_};d\jﬂ‘ UAMSJ J.\w\‘):a:\ﬁ‘)a.d \J\.ﬂ;‘gkz_\uy\
- AUl A5 el asa 65 LeS ¢ Adlall 160 dulalel) A

: 8-6 4y ki
4 g <x<b bl A48 e adlaf(x) ilS 1)

G S a<x<h bo—adll a4l yAa by f eSS (i)
f'(x) >0 V xe(a,b)

G SN acx<h bo—all o 8A adlEA Mo f e S5 (i)
f(x) <0 V xe(a,b)

f1)=0 V xe(ab) <IN a<x<p sl AAGA 5 &8 (i)
3l ydal s Las 8 8 Y1 ASiEal) 35Uy Al peaa 55 4 pLail) 028

T s Says Ol 09 Akl (3 sdaie SAy ESG 3 ,l o20 B Al

¢ M I A 8 Bl 5 ) il

e 3l Ay gl 5 AN sl Gelaall wiay Ayl 3l A0l A a8
e A e Ay gl ) aday (ulaall (L8 Al A0l S 1Y) Lal ox )y sl
0x sl

- (3) Ju
oadliil) ol ) 3l Caa e Ay Al 0
f(x) = 2x* -8x
f'(x)=4x-8=4(x-2) Ol gals @ dall
Ok Aulu
Al Al - x=2 Llie  f'(x)=0
doa) Al x>2 Laie  fi(x)>0
duadls i) - x<2 e fi(x)<0

: (4) Jba
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o8l o a3l Ca e AT ANAl 0
f(x) = 2x® —9x* +12x
Ol a3 x ) Awailly Jualaally : Jal
f'(x) = 6x* —18x +12
=6(x-1)(x-2)
el A0 Mvie Al 5SS P\ ()20 OB x=1 o x=2 <SG
Al Sl sl s B fi(x)<0 OB 1< x <2 <ilS) W)

-~ 0%

m

A B A oSN P> b x> 2 o x <1 CulS g
1< x < 2 B bl A B AN o 5B S (e L
aalix=2 sl x=1 Laie lac Laday) Al ) &85 0 oS3 53l oda A

2 L Lgs i 400 Lad Al
2 (5) Jua

f(x)=5-(x—4)’ Alall (il 5 2y 55 Cnd
£(x) = —3(x — 4)? :dadl

hall 5l ) =4 Ladie Jae Lo Wb Adls £ 34l o) aal
Gl aailgx =4 Jae Lo x ad aead Lails dpadls Al (o e Jay 1
Al m sx $AG o Apalls ol Al 35 a da x = 4 ddadill aie AN
lliiall

X=4-¢, x=4, x=4+¢, >0 )

O a3
f(4-g)=5-(4-¢-4)°=5-¢®>5
f(4)=5-(4-4)P°=5
f(A+e)=5-¢<5 ‘

x = 4 4adill e 8 x dad ) ) LS a8l adlall o) ey 13a

- (6) b
s AN Bl g ) 3 g0
1
y=X+— ; x#0
X
ol y=x+l CailS 13 ¢ Jall
X
y\:l_iz:(x—l)(zxﬂ) : X £0

X
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48 eyt el ()5S 0ex? Y Jadh daunll L) e i gi ) Allall 5 L)
x=-1,x=1kie y'=0 Lin x=0 Lc
P G| R 5\&3)31'\3\\ 0SSl g

XxX<-1, -1<x<0, 0<x<l1l, 1<x
L Y Jsaall A & glu a5 S
Interval x<-1 -1<x<0 0<x<1 X>1
Sign of (x — 1) - - - +
Sign of (x +1) - + + +
Sign of y' + - - +
Behavior of y | Increasing | Decreasing | Decreasing | Increasing

@Maxima . minima and s\t g Aadll 5 pally abiel) all) 9-6 \/
applications
: (5-6)

fold g daeV s e les,m b Jaalall AUE A frx) <ulS 1)
adaill g Ada) 3 P CulS 1Y) 5k, ddadil) vie eV 3 jeie Al s
b Al Al p S Yy, ddadill ate JinY B e iy f o andy x,

xp Adalill )l o

: 9-6 4y ks
f(x,) > 0 OB, e Ao 5 jaiaf () Alall il 1Y)
f(x,) <0 OB x, e Jauy 5 jaia Al f ol 13

.+ Y] ki g A al) Jaay v

‘ : (6-6) i as

ot xo ddadill ¢ dlaeVihd o jlas i 848 madlla £ uilS )
/f\(ﬁzo, Kool Sy Al ds e Al
A yre 2 (x)) OS5 Laie |
T (7-6) s

358l 848 pmall £ (x) Alall () 59) Q&) Adads _and |5k, Adasil)
y=f(x) iadall jadilavie Jeadyddadi (x,f(x,)) Adadill cuilS \sj@cﬂ
: (10-6) A

flx)=0 o4 fadlall el ddass xS )

e— . .
: ClaaMa
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Highlight
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Pencil
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Pencil
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Pencil
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odel lsa AL i 1Y ) g Al e aiall a8 yai (1)
idaail
f(x,—€) <0 , f(x,+€) /0
ik ¢ Ll s o (10-6) Gl 4l oS (2)
OB f(x)=x* <ulS )
f'(x) = 4x°
f'(x) =12x>
2ia Saialld Al ¢ g2 x ﬁj&.néj\_d\dz\_};y (%) L'j a5
oY D) Adaii o x = 0 Akadills G e £1(0) = £ (0) =0 o5 .=V

028 (pa i Y sl

(1) b
f(x) = 2x° —3x? —36x+5 Alall aie =5 Gl i Gl
ke Jads J;ji ?3

ou f(x)=2x3—3x2—36x+5  <ulS ) Jall

f'(x) = 6x* —6x —36 = 6(x —3)(x +3)
f'(x)=12x -6 =6(2x —1)
2x-1=0 Olasd =0 mas £ 3L iy f A Al )l

X =

N -

£ (x) =12(x —1/2) o laay
AT R S >% S 13l

f'(x) <0 B x <% S 13

x <l Ladie eV 5 jaie Al )i
2

X>% Ladie Jin 5 jeie dlall ) oS3

X:% Ladie () 59) Dl Al aa i

£ () =X (6 x)’ P ANl oY) L aa gl ; (2) U
f(x) =x(36—12x +x?) O gl g0 sl
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= x> —12x* +36x%
o8 (Al
f'(x) =3x* -24x+36
f(X) =6x—24=6(x—4)
X =4 Qi@zﬁgc f (x)=0 @aai Q&) Ladi alayy
x  ddadil) ol g AN a3 e jad AdIall CDNEsY) Adass Leil e oSl

=4
£(x) > 0 Ol 2 x >4 Ledind
') <0 s x >4 iy

x=4 Al g yall die o i e s AN Jate o) G
Foo Aall QoY) ddass 4 x=4 -
(‘SM\?&Q\J‘IAM‘?,\MT
; T (3-0) <

dadf Al ol Jay ¢ a<x<p 38l S alaiadlaf(x) oSl
CilS 1Y) a < x; < b ¢ x Adaladdasiaie s alae

f(x)=2f(x) V xe[xi-g, x1+¢]

Xy e dmdl x eﬁ@@cﬁi

a<x <b ¢xdun x Al e dlaa (g jha dad Alall O J
[X2-e, Xe+elf(x,)<f(X) V xe ailS 1)

Xp A @l x e;\ﬂc-méscs‘
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(6 i A gl o x Adaiill die dylae alae Zad L £ (x) Al s o KA e aad
X, w\mgpw}‘xs w\m@gwwoﬁj‘xz ddaaill vie dalaa

Alaall (5 sumil) Aaglly laall (5 gumll Al ansi Gla¥l) (any b

: 11-6 4k

a sl & Jalelldldy g<x<p 5yl 8 aliaia dla f(x) cilS 1)
w\mq&dﬁmwj\;\_gmwchf U\Aﬂdjﬁ,}é< X <b
A ()=0 S 13 a < x < b Gl (a, b) s_yall x, Al

Aagil) die Y gl undigh puadilly S5 STy Ay ylaill a i Y g
gL aa g Adaall (5 all duadll tic 5 o AN inial Bl a5 Buladll alie)
ox saall Lyl se Ll oLl die g aciad aie iaiall uladdl ()5S0 ¢ iaiall
i) (Al LS

1) O sl () =0 0S5 Larie Aall da jall Lainll L e o B
Aaon bl oo Alad) 5 jraall s cadaall LN O iny 138 58353 50
Al
P soall s abaall QL 2aa8 55k Jaas Y

sy aaLhll ()

s Jealill 445 £ A il 1)
()50 0SS aie Al x hadill aa g -]

ﬁu f(x) ad 2 58 Jadill o2 2ic D
Jiaix O img 138 5 oY el 5K iniall (8 £ (x) =0 <ilS ]
S e Al
; (S a dad (S ladie f(x) dad g
Aad dany e g JiuY jale aldl LS f(x) <0 @ilS 1Y) — o
Adaail) s 2ic GAL.C
Al 5 jhm Aad ol alie A adlante A BE N ol (1) Je
f(x) =3x>—5x°
Df\(x) as (1) dal
f'(x) =15x* —15x?
=15x*(x* 1)
=15x*(x —1)(x +1)
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DN (x) 25 (2)
% (x) = 60x* —30x

=30x(2x*-1)
15x* (x~1)(x +1) =0 Ol a8 0=1f'(x) aai(3)
x=0, x=1, x=-1 Ol A Lgiag

A glral) Alall As ja Jass Jiad Al c“"gcs“
DY) S x el e (4)
f'0)=0, f'(©=30>0, f“(-1)=-30<0

o i L
Q) >0 Alae 5 jrua daf 2a g x=1e (1)

(1) <0 Adsa abhe dadoang  x=.1 dic (2)
Aol Glae g jpa ) alie dad a0 Y x=0 e (3)
DAl dg phll (o)
O Gy Gl padas £V Al A8 G Glua Adee () oS5 Lilal
alaie ) @l g Al ddaall (5 jraall 5 adanll adll (e oSl 5 a0 44, )l
C Y AR e
¢ oh Le Jaads
Dol AN Al alie Ay, Adadill aie CulS 1Y) (1)
f'(x)=0 (i)
dad () x>x il A se dal e fY(x) BUL) s (i)
o L
r Sl JSAIL LSy <x
Ol x, Abadill die ddae 5 ppadad £ A QK1) (2)
f'(x,)=0 (i)
dad ) x> x sl Al Al e L L) pa %) (i)

s Sl JSAIL LS ) <x
b LS Agy Hhall o3 &) gladl andli Sy

CE)=0 OsShdusaxalaag -]
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xo e 4383 yilae xp 2ays - A+ e L £(x) 3L ()

Ao x5
f(x,) &* Al dglaa alae
Xo e 4l 3 5dlae o 2aa s Jo 4 (Al — G s £(x) 3UL(@)
daf a5

Xo e A g8 DLa

f(x,) o Al dlas 5 pa
B dle xo ras JoB aB Y f(x) BULE (7)
Al g paa o alie Ao
(ad) Qi) & S L) aadiad ¢ (2) b
f(x) =3x° —5x° S )z dall
f'(x) =15x* —15x?
=15x*(x*-1)
=15x?*(x -1)(x +1)
Ol 3 f\(x) =0 s -2
x=0, x=+1,

x=-1
(0,0, (+1,-2), (-1,2) b Aa all laal)
s Sl Jsaall s i(x) =0 L) 25— 3

15x2 >0  OY (x—1)(x+1) aaall 5 L3}

Interval -o<xXx<-1| -1<x<0 |0<x<1l|1<x<w
Sign of (x —1) - - - +
Sign of (x +1) - + + +
Sign of ' (x) + - - +

Behavior of y Local maximum value Local minimum value

U= )—'"‘SB dlaa

s dilhal) 5 gual) addl) g dilhal) aliel) Al
alac dad (pa ST AN () o5 08 A ey Bass L

Leads O oSy Aad oS aaas o pllaall (555 23 (5815 Alae (5 o dad
5yl oda 8 AN Lol () (S Fad yiaal dlay) 5l Alma s sid 8 A1)

: (9-6)

oda A3 dad xo (Silgaax<h B A48 paddlaf (x) QiK1

Qic"_\g;.)'é)ﬂ\

f(x,)=f(x) V xelab]
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Xo <ilS 13) JAally [a, b] 5_al (A f ANl adaed) Al £ (xg) (oand s
O 8 il A A
f(x,)<f(x) V xelab]
[a, b] 5_xall Al 5 raall 4l f(Xo) (oo

;QLB;L
o edaall Al ba p 5 lanie 3daty syl 84 dad Llal aai W a8 (]
5 pal

Llaall abaal) lleill aa) (omall ) abaal) Al oS3 28 2D
Al Lede 48 peall 3 558 hlgd san) die (5S35 3 g (5 _raall )
Alall dallaall (5 paall dagdll 5 oakaall Al aa 5l 1 (3) Jie

f(x) =x®-3x, -2<x<3
D EFSERIN
f(-2)=-2, f(3)=18
f'(x) =3(x*-1), f“(x)=6x A 9
Ol gl s ¢ x=+1  Ledie & da all Ll o aai £l (x) =0 puaso
f'1)=6>0
Lin x=1 e Alalldlae (5 pa dafaa g
f'(-1)=-6 < 0
OsSt x=41 de g x=-1 Laic lalldlae _adac dad aa g
f1)=1-3=2
f(-1)=-143=2

el lge x=1 ladie 18 oo adlall Aaladl)  —adaml) dassll o aa G Laa
x=-2,1 k8l die Lealig 2 & dlall dalhdll 5 jraall
P ANl 5 jrall adll g adaall 2l aa gl 2 (4) i

f(x)=e™

CEY) i o yull ol yia Uie

B fx)=e™ il 1) dall

f'(x) = —2xe™

fY(x) =e ¥ [4x* - 2]

f'(x)=4e™ [x—%j[ﬂ%} L

Of 238 £ (x) =0 gacad A yall Laiill sy
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X =ii , X=%Fo0
2
(X_LJ(X—FLJ f\\(x) aJm‘\ Aday e:
NZY NN/
I Il 0 el indl
Interval —oo<X<—i —i<x<—i i<X<oo
L 278 &
. 1
Sign of (x—ﬁj - - +
Sign of (x—ij - + +
NG
Sign of " (x) + - +
Value of f (x) Local min. Local max. Local min.

Aall 5 rall all 5 calaal) 2l 2 )+ i

f(x)=x+£; xe[-2,2] ; x=#0
X

f)=x+L :  x£0 Cul€ 13 s Jal
X
2
fogo1. LX) "
X X X
=2 5 x#0
X

X =41 oidé-"f‘(x):o a s

') >0, fY(-D <0
defiang x=-1 ke ¢ Aallddas g pndadangix=1 Laic o gl
f()=2, f(-1)=-2 @@M\ﬁﬂ\a&jljhﬂ@&@.&g
f(_2):_g, f(2):+g b [-2, 2] 3l ‘S;QL@J&;Z\J\AJ\?:&}
J8 O Ll oS s L Jla Ao g A () s O (1S ) o gl oS0
dad Led Gl (alie A8 Ll Gl A0 28 Jia Lo i85 Adlu A G e




162

JEIL LS Jaud (e 83 sana jue Ll ANAll o3gd Jly 5 33 ganae il (5 jaua

: Sall
: g ally u-“B’-“ é‘.-.‘m u-b plialad

(s oall 5 (alaall all dla) (8 Aplaall Gl (e Liary (V) b

=AY ALY DA e elld

b Laaaal i Jala (458 Guiny 120 Lage sane (uaze K0 2 (1) Jla
S le ST 3% & e

a8 ¢120-x A DAY OS¢ x e ppaaallAal ol s dall
P 0SSy el ol Jualal
y=x%(120 - x)
=120 x* - x° )
y'=240X -3 x>=3x (80 - x) 2)
y'=6(40-x) (3)

i 2 & PN=0 pas

x=0
y' = Ol 2 x=0 leic
y\'=-240 < 0 O and x =80 Lic g

x =180 Ladic Alall dulae _alic dadan g -
Jala (5% 40 JAY) 22l (5% 5 180 s (s slhaall (paaall aaf ol Gl

B 2 pa
Y =80% x 40 = 256000

Lecodl oSis w@oyP=16 el e il o) aa gl 2 (2) Jlia

.(0,6) 4l (e Say

25 adad p lamall iniall 3 Jall

S il e A (xyy) Of s
05

L LS 4 (s3a)
Ay (0, 6) ibail) e g il
d?=x2 + (y — 6) ) )
OB -y =16 O S
Z=d* = 16+y* +(y—6)°
Z=2y’ /12y +52
e (Sae 2y A1 e o< Al Asid) e (xgy) Adasill Sl
0.6 Al

Gl 2'=0 gz
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4y-12=0 = y=3
) A a7 Aallds a hads & (45,3) dadill ) vt el
Mg (0,6) e B Je oS5 (05, 3), (5, 3) ikt
Z"'=4>0 Vy
A 2l e (55 (0, 6) Abadill e 2aall i e U 5SS iladil) o (]
dz\/ﬁ b)\ﬁAJQSAAJa_JJM\
JSI LG {2+%(V—40)} s sl aati s jlew JandS (s (3) JUa

soal il e LI 6 pa8e 5 )kl Ao s (8 v s ¢ i LS
ks K15l ey oo L AeLull 8 (353 125 oo il
¢ Al aley AiSae 408 CaillSs Jib oS 250

o S 250 Ailaal 5 ) Jinfi CalSs ¢ Ja

250 2+i(v—40)
100

o Adlual) 028 adadl Ll 5 jal
125x@

\
oty ) Al 5 Al

12230 4 95012+ 2 (v-40)
Y, 100
\ 125x250 25
= — 3 + —
v 2
W 2x125x250
y ZT

O5SE Sy v Ao 3 lead) s o Y (S e BBy Adill o S5 S
RE~ di y\\>0‘ y\=0
125%x250 25
v 2
v2 =250 x 10
v=50 km/h e g
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